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!"ర$% 29.0.0

April 01, 2025 నుం)* అమల.ల/01 వసు4 ం56

789: రకం హ= > ల/% (INR) ఐఎ%ఆ9 B8% హ= > ల/% (INR) ఐఎ%ఆ9
CD E FGFింI JీL* దరఖOసు4  Pేయబ)*నT ల/% VG ౖ1% + GST దరఖOసు4  Pేయబ)*నT ల/% VG ౖ2% + GST

XగZ JీL (ల/% [త4ం అంచB8  0^రక.)

ల/% _క` Cాb*క లc58 పefg4 మhందసు4  Pెjkంపl (mDk టoంI వ)pq  frటsVG)ౖ ** ఉuతం

a. ఉuతం - ఒక!wళ ఆFి4  వy014_క` Vzర{ |ద ఉంట} & ల/% B8%-
హౌFింI / ��B"� పర�� ల/% 0ాకCD �ే 
b. మhందు�ా Pెjkంuన అసల. VG ౖ3%  + GST(�ఎ� ట�)  - ఆFి4  వy014_క` 
Vzర{ |ద ఉంట} & B8% హౌFింI / ��B"� పర�� అ��ే 
c. కమfg$యZ CEా పf��� 0^ను��ల. Pేయ)8�01 ర{ణం C� ం56నటk ��,ే అ56 
!ాyCార పE�జన ర{ణం�ా పfgగణ�ంచబడ�త�ం56 మfgయh 3% 78f�:�ా 
పfgగణ�ంచబడ�త�ం56
Pెjkంuన అసల. + GST ​​వfg4సు4 ం56

ల/% _క` Cాb*క లc58 పefg4 మhందసు4  Pెjkంపl (Jి0��� వ)pq  frటsVG)ౖ **
a. ఉuతం - ఒక!wళ ఆFి4  వy014_క` Vzర{ |ద ఉంట} & �� ంత �ధుల 
మ�లం నుం)* Pెjkంపl జfg�g�ే
b. మhందు�ా Pెjkంuన అసల. VG ౖ3%  + GST(�ఎ� ట�)  - ఆFి4  వy014_క` 
Vzర{ |ద ఉంట} & �� ంత �ధుల మ�లం నుం)* Pెjkంపl PేయకCD �ే

మhందు�ా Pెjkంuన అసల. VG ౖ 3%  + GST(�ఎ� ట�)

చెక్కు / NACH(ఎన్ఏసిహెచ్) మాండేట్ ఫారం రిటర్న్ (బౌన్స్ ఛార్జీలు)

ఓవ9 డూy 789:

XగZ fgకవf� JీL

ఖO�8 _క` Fz�ట��ం�

రీపేమెంట్ షెడ్యూల్ ఫీజు

)8క.y� ం�� జ¡��8 JీL 

ల/% _క` మhందసు4  మh�gంపl Fz�ట��ం� ర¢.  750/- + GST ర¢.  750/- + GST

పEసు4 త ఆfg£క సంవత�fా�01 �8�8`jక వ)pq  సfg�Jి0r� (ఆ58యపl పనుT 0^రక.)

మhనుపటo ఆfg£క సంవత�fా�01 త�56 వ)pq  Pెjkంపl సfg�Jి0r� (ఆ58యపl 
పనుT 0¤సం)

ఆFి4  ప�8E ల 0ాVీ

¥fg�g PెjkంP ేసూచనల మOfg�)*

ROI మOర{� - Jి0���-టs- mDk టoంI 3% of POS +  GST(జీఎస్టీ) 3% of POS +  GST(జీఎస్టీ)

ROI మOర{� -  mDk టoంI- టs-mDk టoంI 0.5% of POS + GST 1% of POS +  GST(జీఎస్టీ)

ROI మOర{� - Jి0���/mDk టoంI-టs- Jి0��� 3% of POS +  GST(జీఎస్టీ) 3% of POS +  GST(జీఎస్టీ)

ఆFి4  JీL మOfg�)* ర¢. 25000/- +  GST(�ఎFీ�) ర¢. 25000/- + GST(�ఎFీ�)

నగదు / Fిం�gZ Pెక.`ల/ EMI(ఈఎంఐ) Pెjkంపl 0¤సం JీL రూ. 1000/- +  GST(జీఎస్టీ) రూ. 1000/- +  GST(జీఎస్టీ)

కస�)p 78f�:ల.  (� చూyfgట� తfా§త ¥fg�g ¨సు0¤� ఆFి4  ప�8E ల 0¤సం/ 
ల/ను_క` మhందసు4  Pెjkంపl )

ఒfg�నZ ఆFి4  ప�8E లను అభyర£నVG ౖ¥fg�g C� ందడం

CERSAI(Fీఈఆ9ఎ�ఏఐ) జనవfg 31, 2016 తfా§త పంVిణ« PేFిన ర{ణ8లక. 
CERSAI(Fీఈఆ9ఎ�ఏఐ) �బంధనల పE0ారం JీL

CERSAI(Fీఈఆ9ఎ�ఏఐ) జనవfg 31, 2016 క. మhందు పంVిణ« PేFిన 
ర{ణ8లక. CERSAI(Fీఈఆ9ఎ�ఏఐ) �బంధనల పE0ారం JీL

CERSAI ధుE ¬కరణ ర{సుమh

MODT(ఎంఓ)*టo)/789: 01­�®ష% _క`-fg�Fz� °ష% / 0ాy��లcష%

ROC(ఆ9ఓFి)/789: 01­�®ష% _క`-fg�Fz� °ష% / 0ాy��లcష% వfg4ంచదు ర¢.  500 + GST(�ఎFీ�)

!ಾಲದ ಷರತು)/ಭದ+,ೆ.ೆ ಸಂಬಂ23ದ 4ಾಖ6ೆಗಳನು: ಸ;<ಸ=ರುವ?ದು

ట�ౖటoZ FG9± 0^రక. JీL
)*మOం� )8E ²�  జ¡f� ర{సుమh

³వfాల. వy014గత )*Cా�� వy014గతం 0ా� )*Cా��

3 నెలల కనీస లాక్-ఇన్ వ్యవధ ి
మhందసు4  పfgపక§(VీE� చూy9q) ఉపసంహరణ 3 B"లల/k పl 

అనుమ¥ంచబడదు
మhందసు4  పfgపక§(VీE� చూy9q) ఉపసంహరణ 3 B"లల/k పl 

అనుమ¥ంచబడదు

3 B"లల తfా§త, 0ా´ 6 B"లల మhందసు4  పfgపక§ (VీE� చూy9q) ఉపసంహరణ PెjkంచవలFిన వ)pq  సంవత�fా�01 4% - )*Cా�� అమల.ల/ ఉనT 
0ాలO�01.

వ)pq  Pెjkంచబడదు.

6 B"లల తfా§త, 0ా� పfgపక§త (� చూyfgట�) �ే5µ01 మhందసు4  పfgపక§ 
(VీE� చూy9q) ఉపసంహరణ

ముందస్తు పరిపక్వ (ప్రీమెచ్యూర్డ)్ ఉపసంహరణ 
మhందసు4  పfgపక§ (VీE� చూy9q) ఉపసంహరణ ³షయంల/, అదనపl బ¶E కfr· (Pెjkంuన [త4ం బ¶E కfr· � ¸న� )*Cా�� !ాస4!ా�01 అమల.ల/ 
ఉనT 0ాలO�01 బ¶E కfr·) కస�మ9 నుం)* ¥fg�g C� ందబడ�త�ం56.

గమ�క: VGౖన Vzf¹`నT JీLల. / 78f�:ల. కంVG´ అº»�ా ను�ారం మOర�8�.

ర¢. 50/- +  GST(�ఎFీ�)

3) Cాk � VG ౖఅవసర� ¸న అ�T f�గhyలcటf� ఆ¼58ల�½ �!ాస భవనం �fg�ంచబ) ేవరక. "f�Fి)ె�$యZ Cాk � ల/%" ను "B8%-హ= > ల/%" �ాBw పfgగణ��ా4 ర{.

4) ల/% _క` ఖO�8ల/ f� ¾GడూyZ _క` పE¿Àవం, అన�ా, Cాb*క మhందసు4  Pెjkంపl లc58 వ)pq  మOfg�)* frటs, పరస�రం అం��కfgంuన �బంధనల. మfgయh షరత�ల పE0ారం తదుపfg ఇ% �ా� Z � ంటsల నుం)* మOతE�Â 
వfg4ంపబడ�త�ం56/ఇవ§బడ�త�ం56.

5) Fzవల 0^రక.క. థ9� Cాf��లక. ఎటsవంటo Pెjkంపl PేయవదÄ� ³��గ58ర{లక. మన³.

6)  Cా9�/పefg4 VీE-Vz� ం� అభyర£నల. B"లల/� 21వ �ే5µ మfgయh తదుపfg B"ల 1వ �ే5µ (f�ండ� f�Lల. కల.పl0^�) ÅనÆ అ�T f�Lలల/ ఆ¼56ంచబడ�8�. Cా9� Vz� ం� (ఏ5ైB8 ఉంట}) తదనుగhణం�ా !ాfg Cాk % లను 
¾GడూyZ Pేయమ� కస�మ9 ల. అభyfg£ంచబ)8q ర{.

78f�:ల ¾GడూyZ మfgయh )*Cా�టk  0¤సం వfg4ంP ేపనుTల.

PెjkంచబడవలFిన వ)pq  )*Cా�� నడ�సు4 నT(అమల.ల/ ఉనT) 0ాలO�01 వfg4ంP ేవ)pq  frటs కంట} 1% తక.`వ.

** 2) ల/% _క` Cా9� Vz� ం� �ా పfgగణ�ంచబ) ేమfgయh వfg4ంP ేPెjkంపl 0¤సం,
a) క�ష�  [త4ం పEసు4 త EMI కంట} క´సం 5 f�టsk  ఉం)8j
b) ఆfg£క సంవత�రంల/ పEÇ8న బ0ా�ల/ గfgష�ం�ా 25% ఉం)8j
c) 5 లÈల కంట} ఎక.`వ VీEVz� ం�, PNB హౌFింI బÀE ంÉ ల/ 14 f�Lల మhందు�ా �ెjయజrయOj

ర¢. 100/- +  GST(�ఎFీ�)

ర¢. 500/- +  GST(�ఎFీ�)

ర¢. 500/- +  GST(�ఎFీ�)

 * 1) క´స CEా FGFింI JీL INR(ఐఎ%ఆ9) 10,000 + వfg4ంP ేపనుTల.. దరఖOసు4  PేFzటపl�డ� [త4ం JీLను పefg4�ా PెjkంP8j. ఒక!wళ ర{ణ దరఖOసు4  ఆ¼56ంచబడకCD �,ే PNB(Vిఎ% �) హౌFింI JGౖB8%� jÅట��  CEా FGFింI 
JీLను !"నుకక. ¥fg�g Pెjkంచదు -ఈ 01­ం56 !ాటo 0^రక. జమ Pేసు0¤బడ�త�ం56 
a)  హ= > ల/% - PNB(Vిఎ% �) హౌFింI JGౖB8%� jÅట�� మ�లOyంకనం PేFిన పE¥ ఆFి40^రక. ర¢.3000 + GST(�ఎ� టo)- వసూల. Pేయబ)*న పefg4 CEా FGFింI JీL నుం)* ¨సు0¤బడ�త�ం56. 
b) B8% హ= > ల/% - PNB(Vిఎ% �) హౌFింI JGౖB8%� jÅట�� మ�లOyంకనం PేFిన పE¥ ఆFి40^రక. ర¢.5000 + GST(�ఎ� టo)- వసూల. Pేయబ)*న పefg4 CEా FGFింI JీL నుం)* ¨సు0¤బడ�త�ం56.

1000/- p.m.

!ాస4వ ఖర{±ల.
DD [త4ంల/ 0.40% (క´సం ర¢. 50, గfgష�ం�ా ర¢. 15000) ఏ56 తక.`!"ౖ� ేఅ56

రూ. 1000/- +  GST(జీఎస్టీ)

1000 / - + GST(�ఎFీ�) ​​/ఒక B"లక. (ల/% మh�gంuన / � చూyfgట� Pెం56న 1 B"ల తర{!ాత)

రిటైల్‌లోనులకువర్తించ ేఛార్జీల షెడ్యూల ్మరియు వర్తించ ేపన్నులు

!ాస4వ ఖర{±ల.

ర¢ . 750 / - + GST(�ఎFీ�) ​​(1 వ బÊ%�)
ర¢ . 1000 / - + GST ​(�ఎFీ�) (2 వ బÊ%� - అ5 ేఇ% సు� ° � ం� ¥fg�g VGEజ�ం� PేFz4)

ఆలసyం PేFిన 0ాలO�01 - Pెjkంచ� EMI(ఈఎంఐ) VG ౖ24% p.a..(ఒక సంవత�fా�01)

a. Fz�ట��ం� _క` �ా²�  0ాVీ� !"Ë / [బÌౖZ CD ర�Z నుం)* ఉuతం�ా )ౌ% ల/� Pేసు0¤వచు±
b. Íాఖల/ / ఇ-� �Z ల/ �8�8`jక అభyర£న వFz4  ర¢ .500 / - + GST(�ఎFీ�) వసూల. Pేయబడ�త�ం56;

a. ¥fg�g PెjkంP ే¾GడూyZ _క` �ా²�  0ాVీ� !"Ë / [బÌౖZ CD ర�Z నుం)* ఉuతం�ా )ౌ% ల/� Pేసు0¤వచు±;
b. ర¢ .500 / - + GST(�ఎFీ�) వసూల. Pేయబడ�త�ం56, బÀE ంÉ వదÄ  / ఇ-� �Z ల/ �8�8`jక అభyర£న ఉంట};

a. 1 వ పంVిణ« CEా రంÎంuన 6 B"లల/k పl అభyfg£Fz4-ఉuతం
b. 1 వ పంVిణ« నుం)* 6 B"లల తర{!ాత - ర¢. 750 / - + GST(�ఎFి�), బÀE ంÉ వదÄ  / ఇ-� �Z ల/ అభyర£న వFz4

a) 2 �8�8`jక & 1 త�56 వ)pq  సfg�Jి0r� పE¥ సంవత�రం ఇ-� �Z 58§fా ఉuతం�ా పంపబడ�త�ం56;
b) VGౖన మfgయh అంతకంట} ఎక.`వ ఏ5ైB8 అభyర£నక. ర¢ .500 / - + GST(�ఎFీ�) P ¹పl�న వసూల. Pేయబడ�త�ం56;
c) !"Ë FGౖ� / CD ర�Z /IVR(ఐ³ఆ9) నుం)* Fీ§య-)ౌ% ల/� 0¤సం 78f�: లcదు 

ర¢ .500 / - + GST(�ఎFీ�), ఇ-� �Z 58§fా అందుక.ంట};
ర¢ .1000 / - + GST(�ఎFీ�), మh56Eంuన 0ాVీల. ఉంట} (గfgష�ం�ా 50 Vz�లక. ల/బ)* ఉంటsం56);

ర¢ .1500 / - + GST(�ఎFీ�), అదనపl 50 Vz�లక.;

ఉuతం, PDC(Vి)*F)ి ¼� నుం)* NACH(ఎ%ఏFిÏÐÉ) ¼� క. మOfgనటk ��;ే
ఉuతం, NACH(ఎ%ఏFిÏÐÉ) ¼� నుం)* E-NACH(ఎ%ఏFిÏÐÉ) క. మOfgనటk ��;ే

ర¢ .750 / - + GST(�ఎFీ�), ¿Ê¥క ¼� నుం)*  PDC(Vి)*F)ి / NACH (ఎ%ఏFిÏÐÉ)మOfgనటk ��;ే

!ాస4వ ఖర{±ల.


